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ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΟ ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ - ΒΛΑΧΕΡΝΑ – ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΒΟΣΠΟΡΟΥ
ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΗΝ ΠΡΙΓΚΗΠΟ - ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΣΤΗΝ ΑΓΙΑ ΤΡΙΑΔΑ

Συγκέντρωση στο Αεροδρόμιο «Μακεδονία» στις 3 Μαΐου, ώρα 07.30 το πρωί και αναχώρηση με προορισμό την
Κωνσταντινούπολη. Άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο. Το υπόλοιπο της ημέρας θα είναι στη διάθεση σας για μια πρώτη
γνωριμία με την πλατεία Ταξίμ και την ξακουστή Μεγάλη Οδό του Πέραν, τον πεζόδρομο που φιλοξενεί το ερυθρόλευκο
νοσταλγικό τραμ που συνδέει την πλατεία Ταξίμ με την συνοικία του Γαλατά. Κατά μήκος αλλά και στα γύρω στενά του πεζόδρομου
θα βρείτε πλήθος εμπορικών καταστημάτων και ιστορικών κτιρίων.

03/05

«Μια αυτοκρατορία από μόνη της»
Η μοναδική διηπειρωτική πόλη στον κόσμο, το σύνορο Δύσης και Ανατολής, η Ευρώπη και η Ασία. Ένας τόπος ιστορικός αλλά και σύγχρονος,
που κρατά τις παραδόσεις αλλά εξελίσσεται και σύμφωνα με το ρεύμα της εποχής. Τόπος που θα σε συναρπάσει με την πολύβουη
καθημερινότητα του αλλά θα σε κερδίσει με την αύρα του. Τόπος συνδυαστικός με χρώματα και αρώματα, πολυπολιτισμικός που θα σε
κάνει εγγυημένα να τον αγαπήσεις. Καμία λέξη δε μπορεί να περιγράψει τη μαγεία που νιώθει κανείς όταν περπατά στη γέφυρα του Γαλατά
το σούρουπο, με τους δεκάδες ψαράδες να δολώνουν τα αγκίστρια τους στη θάλασσα του Βοσπόρου και τους γλάρους να «στολίζουν» τον
ουρανό σαν λευκά, ιπτάμενα λουλούδια. Καμία λέξη δε μπορεί να περιγράψει την αίσθηση του να χάνεσαι στα απέραντα παζάρια του
Sultanahmet, τα γεμάτα αρώματα, ή να απολαμβάνεις ένα χαλαρωτικό ατμόλουτρο σε ένα από τα παραδοσιακά χαμάμ.

Αμέσως μετά το πρωινό μας, η ημέρα μας αρχίζει με επίσκεψή στο Οικουμενικό Πατριαρχείο στο Φανάρι, όπου βρίσκεται ο
Πατριαρχικός ναός του Αγίου Γεωργίου ένα από τα αρχαιότερα κέντρα της πατροπαράδοτης εκκλησίας μας. Αφού τελειώσει ο
εκκλησιασμός μας και καθ οδόν θα δούμε και την Μεγάλη του Γένους Σχολή. Θα καταλήξουμε σε έναν ναό υψίστης σημασίας ανά τους
αιώνες, την Παναγία των Βλαχερνών όπου οι πιστοί έψαλλαν για πρώτη φορά τον Ακάθιστο Ύμνο το 626 μ.Χ. αποδίδοντας την λύση
της πολιορκίας από τους Αβάρους και τους Πέρσες στην Παναγία. Από εκεί θα αναχωρήσουμε για την προαιρετική κρουαζιέρα που
ξεκινά από τον Κεράτιο κόλπο και ανοίγεται στα στενά του χιλιοτραγουδισμένου Βοσπόρου όπου θα θαυμάσουμε τα παλαιά χωριά,
αλλά και τις σύγχρονες αριστοκρατικές συνοικίες, φτάνοντας μέχρι τη δεύτερη κρεμαστή γέφυρα του Βοσπόρου. Καταλήγουμε στο
λιμάνι όπου μας περιμένει το λεωφορείο μας για να συνεχίσουμε την εκδρομή μας στην Ασιατική πλευρά της Πόλης. Θα πάρουμε το
καράβι για την Πρίγκηπο, ειδυλλιακό νησί, που προσφέρει μία ανάπαυλα από τον ξέφρενο ρυθμό της Κωνσταντινούπολης, καθώς ο
χρόνος εδώ φαίνεται να κινείται πιο αργά. Ενώ οι δρόμοι της Πόλης είναι γεμάτοι κίνηση, στα νησιά αυτά τα αυτοκίνητα απαγορεύονται
και οι ρυθμοί είναι πιο χαλαροί. Όσοι τα έχουν επισκεφτεί έχουν απολαύσει τα όμορφα τοπία, τα πανέμορφα ξύλινα σπίτια του 19ου
αιώνα καθώς και την οθωμανική αρχιτεκτονική. Στην πραγματικότητα, ένα από τα πιο δημοφιλή αξιοθέατα της Πριγκήπου είναι η
εκκλησία και το μοναστήρι του Άη Γιώργη του Κουδουνά του 6ου αιώνα. Τοποθετημένο στην κορυφή του ψηλότερου λόφου του
νησιού προσφέρει φανταστική θέα προς την Κωνσταντινούπολη. Τελειώνοντας αυτή την υπέροχη βόλτα, θα επιστρέψουμε στο
ξενοδοχείο και θα έχετε χρόνο στην διάθεσή σας, για αγορές, βόλτες ή ακόμα και χαμάμ! Μπορείτε ακόμα να επισκεφθείτε το Galata
Port, ένα νέο συγκρότημα στην περιοχή του Karakoy. Εκτός από εμπορικό κέντρο με πολυάριθμα καταστήματα, περιλαμβάνει τον
τερματικό σταθμό των κρουαζιερόπλοιων, το Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης της Κωνσταντινούπολης και ποικιλία εστιατορίων και καφέ.
Εδώ βρίσκεται και το εστιατόριο του παγκοσμίου φήμης Τούρκου σεφ Nusr-Et, γνωστού και ως Salt Bae.  Mετά από μια σύντομη
ξεκούραση θα μεταβούμε στην εκκλησία της Αγίας Τριάδας για να παρακολουθήσουμε την Ανάσταση. Όποιος επιθυμεί μπορεί να
παραμείνει στην εκκλησία για την λειτουργία. Άλλωστε τα ξενοδοχεία μας είναι σε πολύ κοντινή απόσταση από την πλατεία.
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Αφού πάρουμε το πρωινό μας, αναχωρούμε για το θαύμα της αρχιτεκτονικής, την Του Θεού Αγία Σοφία. Θα ξεναγηθούμε στον
προαύλιο αλλά και στον εσωτερικό χώρο του ναού και θα υποκλιθούμε στο γιγάντιο αυτό δημιούργημα του Ισίδωρου και
Αρτέμιου. Φροντίστε να έχετε οι κυρίες μαντήλα (σε αντίθετη περίπτωση πουλάνε οι πλανόδιοι έξω από τον ναό). Θα δούμε επίσης
το περίφημο Μπλε τζαμί, τον Αιγυπτιακό οβελίσκο ηλικίας 3500 χρόνων και φυσικά τον χώρο που βρισκόταν ο Βυζαντινός
Ιππόδρομος. Σε απόσταση λίγων μέτρων θα επισκεφθούμε την Βασιλική Κινστέρνα, την μεγαλύτερη υπόγεια δεξαμενή νερού που
κατασκευάστηκε για την ύδρευση της Πόλης κατά την Βυζαντινή περίοδο, και σήμερα πέρα από τουριστικό αξιοθέατο
χρησιμοποιείται για κονσέρτα λόγω της εξαιρετικής ακουστικής της και άνοιξε πρόσφατα για το κοινό μετά την εξ ’ολοκλήρου
ανακαίνισή της. Καταλήγουμε στην φημισμένη Σκεπαστή Αγορά, το Καπαλί Τσαρσί (Kapali Carsi) με τα 3.600 καταστήματα, όπου θα
επιδοθείτε και στο απαραίτητο παζάρι με τους Τούρκους εμπόρους για την επίτευξη της καλύτερης δυνατής τιμής. Στον χρόνο που
θα έχετε στη διάθεση σας θα προτείναμε να επισκεφθείτε και την Αιγυπτιακή αγορά, η οποία απέχει περίπου 800 μέτρα και
βρίσκεται απέναντι από την γέφυρα του Γαλατά, ίσως την καλύτερη βόλτα της Πόλης. Για το βράδυ, σας προτείνουμε να μας
ακολουθήσετε σε μια προαιρετική έξοδο στην περιοχή του Kumkapi. Κλείσαμε για σας τραπέζι σε ένα όμορφο εστιατόριο (το μόνο
στην περιοχή με ζωντανή μουσική, χορό και oriental πρόγραμμα), για να κλείσει όμορφα η βραδιά μας.

ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ - ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΣ ΙΠΠΟΔΡΟΜΟΣ - ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΚΙΝΣΤΕΡΝΑ
ΚΑΠΑΛΙ ΤΣΑΡΣΙ - ΑΙΓΥΠΤΙΑΚΗ ΑΓΟΡΑ - ΒΡΑΔΙΝΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ

ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΧΡΟΝΟΣ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Τελευταία ημέρα στην Πόλη, σας προτείνουμε να επισκεφθείτε το μουσείο κέρινων ομοιωμάτων της Madame Tussauds (στη οδό
Istiklal), το εστιατόριο 360Ο με υπέροχη θέα, να γευθείτε υπέροχα γλυκά στα φημισμένα καταστήματα Saray, Hafiz Mustafa, κ.α. και
φυσικά μην παραλείψετε τα λουκούμια ( Turkish delight θα τα βρείτε). Το απόγευμα θα μας περιμένει ο τοπικός συνοδός μας με το
λεωφορείο για να μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής μας.
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Istanbul

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Turkish Airlines
Αποσκευές : 1 προσωπικό αντικείμενο(40x30x15cm) + 1 χειραποσκευή 8kg(23x40x55cm) και 1 βαλίτσα 23kg ανά άτομο
Διαμονή για 3 διαν/σεις στο ξενοδοχείο που θα επιλέξετε 
Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά): 145€
Είσοδοι σε αξιοθέατα, προαιρετικές επισκέψεις
Σύνολο φόρων : 10€ ανά άτομο
Κρουαζιέρα στον Βόσπορο 20€ ενήλικας, 10€ παιδί έως 12 ετών
Κρουαζιέρα στην Πρίγκηπο 15€ ενήλικας, 10€ παιδί έως 12 ετών
Δείπνο με τοπικές γεύσεις 20€ το άτομο, χωρίς κατανάλωση ποτών, στην περιοχή Kumkapi (Restaurant Afrodit -
το μόνο στην περιοχή με ζωντανή μουσική!)

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

TIMH
ΜΟΝΟΚΛ. ΠΤΗΣΕΙΣ

4 ημέρες
3 Μαΐου

GRAND HALIC 4* 319 310 179 465
TURKISH AIRLINES
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΚΩΝ/ΠΟΛΗ

 09:25 - 10:50

ΚΩΝ/ΠΟΛΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
18:50 - 20:10 

ELITE WORLD COMFY 4* PLUS 345 335 210 495

ELITE WORLD 5* 395 379 245 535

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +145€


